



葛优舒淇再携手续写爱情经典 《非诚勿扰3》定档12月30日



年跨年群星贺岁,再度见证以诚相待的爱意流露。电影《非诚勿扰3》由冯小刚执导,葛优、舒淇领衔主演,范伟、李诚儒、岳云鹏、常远主演,姚晨、关晓彤、郭涛友情出演,特别介绍虞书欣。群星贺岁喜迎2024,冯氏喜剧强势回归,再赴与观众的跨年之约。

《非诚勿扰3》作为贺岁档最受关注的影片之一,将采取“分线发行”的模式,在全国影院统一放映,而是选择提供较优条件的院线或影院投资管理公司进行合作。将从规范自身经营管理、提供科学合理排片及黄金场次、放映周期等多维度选择放映合作伙伴。这既是一次制片发行方和放映方的双向奔赴,也是一次内容和观众的双向奔赴。准备好一起在欢声中重新感受纯正“冯氏喜剧”的味道了吗?12月30日,贺岁档老时间,群星陪你跨年,电影院不见不散!

是AI更是爱 葛优舒淇领衔超强阵容

在近日电影《非诚勿扰3》发布的“开门见客”版预告中,时间来到2031年,开头即见老范(范伟饰)带着新研发出的人工智能人朱迪(虞书欣饰)前来拜访秦奋,秦奋用他一贯的“贫嘴”逗趣测试机器人性能,反被朱迪开口“鉴渣”,笑点十足。随后大家从秦奋的口中得知梁笑笑这些年来一直四海为家,当初一走就再也没回来过,老范不忍秦奋常年独守旧屋,决定帮他定制一个智能人笑笑以解思念与寂寞。在二“人”相互为伴的时间里,秦奋将自己无处安放的情感寄托在假笑笑身上,也把之前和笑笑恋爱时的“无理取闹”故技重施,以她

为载体实现自己想要却无从获寻的生活互动。而就在Call Back经典按摩情节时,真笑笑推门回家,三“人”面面相觑,一次关乎于爱的抉择就此展开……

值得一提的是,从定档预告可以看出影片的视觉运用了时新的强色彩“多巴胺”风格,在前两部的清新自然中融入了当下广泛流行的色彩,带给观众焕然一新的视觉体验。而发布的定档海报也沿用了这一风格,2031线大量使用高饱和度色块碰撞,明媚亮眼,展现当下重逢的鲜活与喜悦,2008和2010线则均进行了黑白处理,画面里是:我眼中的你、你的鼻子、你的眼睛、你的嘴唇,我们去过的地方,我们的过去。明与暗交错,现实与过往在画面中同时出现,让人感受时间流逝的同时,更勾起了那份属于“非诚勿扰”的独特“回忆杀”情怀。

冯氏喜剧重返贺岁档 系列电影最终章跨年相见

开门见客,全员回归。属于“非诚勿扰”的故事阔别多时,终于在万众期待中重回观众视野,《非诚勿扰3》不仅有男女主葛优、舒淇的原汁原味,还有“天使投资人老范”范伟、“飒气闺蜜芒果”姚晨、“国民闺女川川”关晓彤、“北海道老友郭桑”郭涛等老友齐聚,更有李诚儒、岳云鹏、常远、虞书欣等新人携诚而来,超强阵容陪你一起跨年。三部曲在笑与泪中又一次展开探讨,关于义无反顾的爱情,关于消磨嗟叹的婚姻,关于聚散离合的友情……认识纯属意外,陪伴地久天长,群星的相遇会摩擦出怎样的火花,让我们拭目以待。

全明星超强阵容助力冯氏喜剧再次回归,预告片以短打Call Back的明快节奏,窥得不少“隐藏”喜感:“天使投资人老范”有了最新作品,任建国又改头换面,郭桑的北海道农民Title和贯穿21年的按摩手法却始终不变。可以预见,影片作为《非诚勿扰》系列的收官之作,会带来观众一起重温两部分精彩与情怀,而加入的未来元素,也必将使看点飙升。

《非诚勿扰3》由中影创意(北京)电影有限公司、浙江东阳美拉传媒有限公司、中国电影股份有限公司、华谊兄弟电影有限公司、新疆博纳润泽文化传媒有限公司出品,由中国电影股份有限公司发行。

《瞒天过海》举办“嘘!瞒到底”首映式

本报讯12月2日,悬疑犯罪电影《瞒天过海》在北京举办首映礼。导演陈卓,演员许光汉、张钧甯、惠英红、尹正、钱漪、郭迈谦、郑好惊喜亮相现场,分享了幕后故事与角色命运走向。观众力赞影片“细节满满”、“CPU”都被干烧了。

《瞒天过海》通过一起密室谋杀案,引出凶案背后权贵与平民的爱恨纠葛,多重线索交织反转下,罪案真相逐渐浮出水面。首映现场,导演陈卓与众主演分享了影片的创作经历与角色的“反转”命运。陈卓解读电影中所呈现的主题:“不要小看人性的恶的破坏力,也不要低估亲情的爆发力。”现场,许光汉、张钧甯、惠英红、尹正、钱漪、郭迈谦、郑好“持刀”上阵,通过“计谋刀”“温柔刀”“回忆刀”“正义刀”等引出角色在电影中的情感线索。

郭帆、陈建斌、刘浩存、李一桐、陈梓童、白举纲、赵子琪、章笛沙、姚婷婷、徐伟、李子璇、王韦程、张志鹏等众多明星好友纷纷现身影片“打Call”。《瞒天过海》改编自西班牙电影《看不见的客人》,由爱奇艺影业(上海)有限公司、众合千澄影业(无锡)有限公司、北京众合千澄影视文化传媒有限责任公司出品,12月8日全国上映。

(杜思梦)



徐峥监制新片《天马流星》开机

本报讯日前,由徐峥担任监制的电影《天马流星》宣布开机。影片由李霄峰导演,阿如那、马伯骞领衔主演,预计2024年上映。

影片讲述生活轨迹迥然相异的两位少年田野(阿如那饰)和陈火炬(马伯骞饰)意外相识,因为有相同的热爱而结为挚友,却一起被卷入了一场精心设计的“替身骗局”。两个少年决定用自己的双拳击破一切束缚,上演共同成长追逐理想的高燃励志故事。

徐峥表示:“第一次听到这个故事,就深深地被故事里两个少年的热血、单

纯、赤子之心所感动,不论现实如何,他们一直勇敢面对,用最初的目光看待世界。所以也希望能够和大家一起保持着单纯的信念,发挥出最大的能量将这个电影拍好。”李霄峰透露:“阿如那和马伯骞为诠释好角色做了大量的训练准备,所以很有信心在未来与他们一起交上一份满意的答卷。”

《天马流星》为促进上海电影发展专项资金资助项目,由北京真乐道文化传播有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司出品。(杜思梦)



《再见,李可乐》首周末票房超9000万

本报讯由王小列执导,刘倩、吴莫编,闫妮、谭松韵领衔主演,吴京特别出演的“萌犬”电影《再见,李可乐》12月1日全国上映,首周末三天,影片斩获超9000万票房,成为当周票房最高新片。

这是《再见,李可乐》是导演王小列在《神犬小七》之后又一部与“动物演员”合作的作品,电影中,父亲李博宇(吴京饰)在陪女儿李妍(谭松韵饰)完成十八岁之前去滑雪的愿望中遭遇意外,母女在自责与误解中隔阂与怨怒渐深,家庭渐渐失温。在这场

不见硝烟的家庭风暴中,萌犬“可乐”的闯入给了母女俩喘息之机,在它的陪伴与帮助之下,母女二人渐渐修复了裂痕,达成了真正的谅解。

王小列此前凭借温暖情感与质感影像相结合的特有风格,被观众奉上“暖导”爱称,对于行业中最难拍摄的演员与动物合作表演的戏份,他有一自己的一套方法,他把时间更多的留给了狗狗与演员培养情感,狗狗可以很敏锐的感知到演员的情感达到共情的情绪,以此呈现人类与宠物之间的特殊情感。(杜思梦)



《爆裂点》武汉路演主创致敬警察



本报讯12月3日,由林超贤担任监制、故事及总导演,唐唯瀚导演的年度硬核动作巨制《爆裂点》“一点就着”全国路演来到第三站武汉,林超贤、唐唯瀚携手领衔主演张家辉、陈伟霆、梁洛施亲临现场与武汉观众见面交流。

主创们还一起前往武汉警官职业学院,与未来即将成为警察的同学们见面交流。作为警官职业学院的学生,大家纷纷表达了对影片的喜爱:“只有林超贤才能超越林超贤”。许多未来想要成为人民警察的学生表示:“电影让我更加坚定成为警察,坚定守护人民群众安危的信念。”

拍摄过多部警匪片的林超贤表达了对警察这一神圣职业的敬佩与崇拜。曾做过四年警察的张家辉首先激动表示:“看到大家非常亲切,想对每一位警察说,感谢你们守护老百姓的生命安全。”一位刑侦专业的学生分享:“缉毒警察平均每年牺牲362名,中国缉毒警察的平均年龄停留在41岁,他们在我们看不到的地方默默付出生命,《爆裂点》让更多人了解缉毒警察的艰难与使命。”

《爆裂点》由上海博纳文化传媒有限公司、英皇影业有限公司、华夏电影发行有限责任公司出品,将于12月8日全国上映。(杜思梦)

《不要走散好不好》首映

本报讯近日,电影《不要走散好不好》“真爱过别错过”首映礼在京举行,导演郑来志、主演徐若晗、牛莉、秦奋、刘念、黄麒麟、金承佑等齐聚现场,与观众热情互动畅聊电影仪式感拉满。

《不要走散好不好》主要讲述了大大咧咧的夏末(徐若晗饰)与温润内敛的初秋(张开泰饰)这对青梅竹马,一起见证了彼此美好的青葱岁月,陪伴对方度过了很多难忘的瞬间,有青梅竹马的默契,也有抵抗现实的勇气,但走散的两个

人可能很难再次相遇。

针对电影的结局,导演郑来志表示:“每个人的选择不一样就会收获不同的爱情,拥有一段不同的故事。”毕竟爱情不是一道选择题,不是每一个夏末都能等到她的初秋。对此饰演女主夏末的徐若晗也给出了她的答案,作为夏末来说,错过自己爱的人可能会等待,会遗憾。与此同时徐若晗也坦言道,生命中除了爱情还有友情和亲情,它们都是自己生命中不可或缺的一部分,缺一不可。

现场观众也纷纷表达了自己的看法。有的被满怀美好的故事所治愈,有的被真实又美好的友情所触动,也有人替夏末初秋遗憾而难过不已……沉浸式体验电影传递出的爱与善意,不少观众纷纷感慨“希望每一个看过影片的人都能遇见真爱,重逢美好。”

《不要走散好不好》由新快海国际影视文化传媒(天津)有限公司、紫东尚影文化传媒(北京)有限公司出品,已于12月1日13点14分全国上映。(杜思梦)

《金手指》发布“天生我财”预告



本报讯根据轰动全球真实案件改编的电影《金手指》近日发布“天生我财”版预告,程一言(梁朝伟饰)初入名

利场的落魄窘境,与他逆袭成为百亿富翁后的极致奢靡形成强烈反差。为攫取财富不择手段、玩弄市场于股掌的狂妄姿态更让这一角色形象鲜明立体。

影片中,穷小子程一言空手套白狼大开“金手指”,主导了一场影响全球的敛财狂潮,ICAC高级调查主任刘启源(刘德华饰)敏锐发觉程一言背后巨大的关系网,对其展开了长达十五年的追查。

片中程一言的饰演者刚刚斩获第36届中国电影金鸡奖最佳男主角奖的梁朝伟。区别于梁朝伟过往的角色类型,片中的程一言在表面上左右逢源收买人心,背后却肆意玩弄人命,眸光中时刻闪烁着对于金钱的渴望与疯狂,和梁朝伟内敛的“J”个性大相径庭。导

演庄文强在采访中曾表示,拍摄结束后自己来到梁朝伟的化妆间,发现他脱下的戏服居然已经被汗水完全浸湿,并感慨:“这种需要大量外放表演的角色其实非常消耗能量。”梁朝伟也曾提到:“没有试过用这么夸张的方式,那么外露的表演去呈现一个角色。”

《金手指》由英皇(北京)、新晖映影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英皇影业出品,庄文强编剧、导演,黄斌监制,梁朝伟、刘德华、蔡卓妍领衔主演,任达华、陈家乐、白只、姜皓文、方中信、太保、钱嘉乐主演,袁咏仪友情出演。12月30日将在中国内地、中国香港、澳门、中国台湾、新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大等国家和地区同步上映。(杜思梦)

《飞鸭向前冲》特别观影活动在京举行

本报讯11月29日,由环球影业出品,照明娱乐打造的全新喜剧动画电影《飞鸭向前冲》在北京举办特别观影活动,霍思燕与儿子嗯哼,及蔡国庆担任欢乐推荐官,与现场嘉宾和媒体朋友们一同观影互动。影片将于12月8日全国上映。

首映前,照明娱乐经典的小黄人系列以一段特别短片《月球之上》,给现场

嘉宾带来一份快乐加倍!随后电影正式拉开帷幕,飞鸭一家充满未知刺激、爆笑乌龙和暖心温情的迁徙之旅首次展现在北京观影嘉宾面前,轻松诙谐的情节全程引得观众笑声频频。

此前在上海举行的《飞鸭向前冲》中国首映礼上,陆毅就提到片中颇具松弛感的丹叔叔让他想起了活力满分、自带“叔系少年感”的蔡国庆。此次北京

特别观影,蔡国庆也作为欢乐推荐官,一身元气黄衣“单翅飞翔”上场,在观影后分享他的松弛感人生哲学,元气满满、金句连连。在他看来,“人生真的要快乐,越是有压力、有挫败感或者卷不动的时刻越要做聪明的人,换角度看人生很多的不如意,换角度仍然可以展翅飞翔,寻找到内心的快乐。”

(杜思梦)